gobooodgdn

e OO UOOODLODODOOOODLDDO

e OO OOODODOOOODO

e JUOUOOOODO

—0o0000



goboooogdgooboodg

M=(Q, ZL5s,F)

gooo
e Q:0000DO ---000O0ODO

e :000OO ---00000ODODO :“alphabet”
e 0:QxX—-Q:0000

escQ.--- 0000
eFCQ---000OO0O0ODO
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goon
r:0oo0gooopoon --- alphabet

OO0 00000000, wordd
w=aia; - a, (a; € X)

gooo xx

z*::|i|zn (Z°={e}:00)
n=0

00 (language) : * 00000

U0 Acxrgpoodbo weA
- g0 A0ODOO0O “Oboobooon”
—0oooo 3—



goboooooooboooogdd

00000000 M=(Q,Z,8,s,F) O
O w=aqiay---a, € 2* 000 (accept) 0O

(3
Iro,T1, .., Th €Q:
® Top =S
° 6(1}71,(11):1‘1 (121,,T'L)
er, €F

LM): MOOODDOOOOO Cx*
-~ M OO0 (recognize) 0000

MOOO L(M)O “00700
MOOOOOOOD “00000000"
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goboboooggoboooooonn

e U0 ACXxOD0OODO
AUOO0OO0OODODOooOOoO M
oooooo ?

e 0D UOOODODDOOO
OOooooobooooooooono ?

— 0ugagobobodg
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oooad
Ov=a;---aq,w=by---bpex*0g
vwz:a1~-akb1--~b1

: 00000 (concatnation)

oooooobD x»xo0o00ogooboboon

S=(S,) : 00O (semigroup)

T

:SxS—S:000onoonooboobon
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goon

Od A BcxrOOoOonO

e AUB:=wwe AOODO w € B}
:gooog
e AB=AoB:={wjve Ajw € B}
0o ooogoo
e A :={wwy---w, n>0,w; € A}
:stard O
00000000 P(£) 00000
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0000 (regular expression)

00000 ¢ooooo
e UL eDDbDOO
e U000 ac O0ODODOO

e 0000 RSOOMO
(RUS)DODOOO(RS)DO0OOO
e 0000 RSOOM
(RoS)0DODDOO(RS) ODODODO
e 0000 ROODO RFODODOO

e OO UODOOODOODO

-gogobooboood
—0oooo 8—



0000 (regular language)

0000 ROOOOOD L(R)OOOOOO -

e L(0)=10

e L(e) ={¢

e L(a)={a} (a€X)

e [(RUS)=L(R)UL(S)
e [(RoS)=L(R)oL(S)
e [(R*) =L(R)*

goboboogogooob ---0bod
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L: 0000

T

LOOOOoOoOoboooboooboooong

—0Ooood
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L: 0000

T

LOOOOoOoOoboooboooboooong

gobbbooooboboood
gobobboooooboo
gobbooodaboo

-gogoboboooooobon
(Non-deterministic finite automaton)
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gobboobouooooboo

gobbooboooooboo

gobboboooobobboooobobobod

gobbod

—0o000o



O000 : 20 alphabet DO OO0 O0O0OOOOO
()L: 00

() D0 aceXZ 0000000 Ovresp. OO0
000 aO0O0OOOOO £, (resp. 14)

(b) DO weXOODOOOOODOresp. DODODO
000 wDOOOOOOOO &, (resp. Ty,)
00000 wOooooooooooo

(c)DweXOO0OOOOOD LOOOOO
00000000 Syw)O0OOODOO S¢
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Q) M=(Q,%,6s,F: 00000000

() D0 qeQUODOODOODOOOO we x*

00000000 8(qw) 000000 6
00000 w/ 00000000000

(b)) DOOMOO weZ 000000000
00000 &

(coMOO000000 L(M)

(d) 0000000 weXr0OOOODOOOOO
0000000000 0000000 Smiw)
OO00000 Sm
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goooogdn - gogooboo

gobbooggbbobogo
gobboogoobobodgo

— 0O0D00Ooooog okt

e OO UOOODLODODOOOOODDODO
e OO 0ODLOOODOODOODO
gobbooodaboo

gobobooodon
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goboboooodgobooooodoon

M=(Q,L,3,s,F)
ooon
e Q: 0000 ---0O0O0O0O0O
e : 00O --- alphabet, Y. =X uU{el

e 5:QxZ. —»P(Q) :0000
... 000000000000000

escQ---0000O
eFCQ..-0000O000O
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dooboogdgboooodoooog

Dooooooo0oooo
M=(Q,%,3,s,F)
000 weS*0OO0OOOO

daq,ay, - - ,anezszwgmaz---an
dro,11,...,Th € Q:
® I'p =S
o1 €0(ri1,0a;) (1:1,,n)
er, €F

LM): MOOOOOOOOO
- MOOO0OO0OOO
—00000 16—



dooboogdgboooodoooog

e, €0(ri,e) 000
goooooon
00 r, 0000 0000000
goggg

e 8(ri1,a))=00000000000
00000000
000000000

gboobgoboobon
— ogabbbuooaobbod
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goboooogdgooboodg

goooooooooon

ab ab
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L: 0000

T

LOOooooooobooooboooo

goooo

—0o000o
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L: 0000

T

LOOooooooobooooboooo
goooo

goboboogon

gboboboooobboooonon

—0o000o



000000000 NFADOOD

ooogd :
o L(D)=0
o L(¢) ={¢
e L(a)={a}
e L(RUS)=L(R)UL(S)
e [(RoS)=L(R)oL(S)
e [(R*) =L(R)*

(1) 00 L(0),L(e),L(a) D0DOO NFAODODO
(2) 00 A BOOOOONFAOOO
00 AUB,AoB,A* 00000 NFAOODO
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AUuUBOODODOODOODOOOOOOOOOOOO0O

NFA
recognizing A

NFA
recognizing B
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